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 أتَحََقَّقُ  مِنْ  فهَْمي
 

رُ  ناتِجَ  الْجَمْعِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10  : أقَُدِّ

 
======================================

================ 
2  649 + 251 -----  650+250= 900 

======================================
===================================== 

رُ  ناتِجَ  الْجَمْعِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  100  أقَُدِّ

 
======================================
===================================== 

4   499 + 319---   500+300= 800 
======================================

================ 
 أحَُلُّ  الْمَسْألَةَ 

: هَلْ  تقَْديرُ  ناتجِ◌ِ  جَمْعِ  الْعَددَيَْنِ  417 , 261 هُوَ     5  الْحِسُّ  الْعدَدَِيُّ
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 نفَْسُهُ  تقَْديرُ  ناتجِ◌ِ  جَمْعِ  الْعَددَيَْنِ 
رُ  إِجابَتي 461 , 217  .بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10 ؟ أفَُسِّ

نعم ؛ لأن تقدير ناتج جمع 261 +  417 الى أقرب 10 هو 680  
وتقدير ناتج جمع 217 + 461 هو 680 أيضا وكذلك تقدير ناتج 
جمع 261 + 417 الى أقرب  100 هو 700 وتقدير ناتج جمع 

 .217 +  461 هو 700 أيضا 
======================================
======================================

====== 
 حَلُّ  كِتاب التمّارين صَفْحة 30

رُ  ناتِجَ  الْجَمْعِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  10  : أقَُدِّ

 
===================================
===================================
===================================

=== 
رُ  ناتِجَ  الْجَمْعِ  بِالتَّقْريبِ  إِلى أقَْرَبِ  100  : أقَُدِّ
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===================================
===================================

=== 
نُ  كُلٌّ  مِنْهُما مِنْ  3   نَ   عَددَيَْنِ  يَتكََوَّ أسَْتخَْدِمُ  الأْرْقامَ  4 ، 5 ، 3 لُِ◌كَوِّ

 مَنازِلَ  مُخْتلَِفَةٍ، بِحَيْثُ  يَكونُ  تقَْديرُ 
بًا إِلى أقَْرَبِ  مِئةٍَ  يسُاوي 800 .أكَْتبُُ  3 حُلولٍ   .ناتِجِ  جَمْعِهِما مُقَرَّ

 حل مقترح 
800 = 354+ 435 
800 = 453+ 345 
800 = 534+ 345 

  


